

## **A Szövetségi Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása**

### **Előzmények**

Az Elnökség 2010. augusztus 31-i ülésén fogadta el a Szövetség Szervezeti és Működési Szabályzatát. Ezen szabályzat a hatálybalépését követően alkalmazásra került. A szervezet folyamatos megújítása, illetve az időközben felszínre került fejlesztési elképzelések szükségessé teszik a Szabályzat folyamatos alakítását.

### **Vezetői összefoglaló**

Az előterjesztett Szervezeti és Működési Szabályzat néhány pontban, elsősorban stiláris és technikai kérdésekben pontosításra került.

Ezeket túlmenően az alábbi fontos változások a kiemelendők:

#### **1. Felnőttképzési Intézet**

A korábbi szervezeti felépítéstől eltérően önálló szervezeti egységként kiemelésre került az MLSZ Szakmai és Felnőttképzési Intézete (15. pont), mely megvalósítja az MLSZ edzőképzéssel, játéktekveztő-képzéssel és felnőttképzéssel, valamint korosztályos képzéssel kapcsolatos stratégiai céljait. Az Intézetet Igazgató vezeti és az MLSZ Főtitkára irányítja.

Az Intézetben belül az edzőképzés területének irányítója az Edzőképzés Igazgató. Az Edzőképzés Igazgató önállóan irányítja az edzőképzési programot. Szakmai felügyeletet felette az Elnökség, szerződéses felügyeletet a Főtitkár gyakorol.

Jogi és Sajtó Iroda

#### **2. Jogi és Sajtó Iroda**

Önálló szervezeti egységként hozza létre a Szabályzat a Jogi és Sajtó Irodát (16. pont), mely a Szövetség és a Hivatal jogi és kommunikációs feladatait a Főtitkár közvetlen alárendeltségébe tartozóan látja el, fő feladataiként kidolgozza a kommunikációs stratégiát, rövid- és hosszú távú kommunikációs tervet készít, kialakítja és fenntartja a belső kommunikációs csatornák tartalmát, kapcsolatot tart az ezeket fejlesztő szerződéses partnerekkel.

#### **3. Szervezési Osztály**

További kiemelendő változás, hogy a korábban az Operatív Divízióhoz tartozó szervezési feladatok átkerülnek a Nemzetközi Igazgatóság fennhatósága alatt működő Szervezési Osztályra (19.5. pont), tekintettel arra, hogy a kapcsolódó feladatok zöme nemzetközi jellegű. Ide tartozik többek között a felnőtt férfi „A” Válogatott, valamint az U21-es válogatott programjának technikai szervezése, csapatmenedzselési feladatok,

Fontos kiemelni, hogy a hatályos Alapszabály több olyan szervezeti változásról is rendelkezik, melyek csak 2011. január 1-jén lépnek hatályba. Tekintettel erre, ezen időpontra vonatkozó hatállyal szükség lesz egy új szabályzatra, mely tükrözi az Alapszabályban előírt változásokat, különös tekintettel a területi szervezeti egységek (területi, megyei szövetségek), valamint a Magyar Gyermekek Labdarúgó Szövetség megszűnő önállóságára. Ennek megfelelően a javasolt szabályzat az elképzelések szerint csak 2010. december 31-ig lesz hatályban.

### **Határozati javaslat**

A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége 2010. november 10-én meghozta a következő, ...../2010 (10. 11.) számú

#### **Határozatot**

Az Elnökség 2010. november 11-i hatállyal hatályon kívül helyezi az MLSZ Hivatalának az Elnökség által 2010. augusztus 31-én elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatát, és egyben 2010. november 11-i hatállyal elfogadja az MLSZ Hivatalának új Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely Szabályzat jelen határozat elválaszthatatlan melléklete.